



政策宣传进社区 医保服务更“走心”

星报讯(吴炜 孙雨静 记者 沈娟娟)为深入宣传城乡居民基本医疗保险政策,让参保群众及时了解医疗保险新政策,提高群众对医保政策的知晓率,保障各项医保政策落实到位,更好地服务广大参保群众,近日,合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区开展城乡居民基本医疗保险政策宣传活动。

活动中,社区志愿者在辖区内张贴相关海报,开展街头发放宣传单页活动,发放宣传册,并给咨询的群众耐心讲解城乡居民基本医疗保险和城镇居民大病保险民生工程

相关政策和实施内容。

志愿者向大家介绍了门诊两病、门诊慢性病办理、医保报销比例、医疗保险基金监管等重点医保政策,耐心细致地就群众提出的医疗救助、异地就医备案、大病保险、医保卡办理等医保相关问题做了详细解答,加深了群众对城乡居民医疗保险、城乡居民医疗保险门诊报销等医保政策的了解,提高了群众对医疗保险政策的知晓率,咨询的居民也纷纷对政策方面提出自己宝贵的意见和建议。

同时,对残疾人等不方便的困难群众,志愿者采用入户的形式为其提供政策讲解和帮助。

居民城乡居民基本医疗保险民生工程宣传活动的开展,让居民深入了解了2022年医保和医疗救助民生工程的政策,并从中得到很多帮助和益处,让需要医疗帮助的人有地方可以咨询,有资源可以利用,让生活更加有保障,更有安全感。此次宣传活动与居民切身利益相关,解决了不少居民的困惑,得到了居民的广泛支持。

医保缴费进社区 市民点赞服务好

星报讯(沈宪 孙雨静 记者 马冰璐)为做好2023年城乡居民医疗保险缴费工作,让辖区居民知晓最新基本医疗保险政策以及鼓励居民积极参与城乡居民医疗保险,使每一位居民都能够享受到普惠医疗保障待遇,近日,合肥市蜀山区三里庵街道绩溪路社区开展2023年城乡居民医疗保险缴费宣传活动。

绩溪路社区工作人员在辖区各小区出入口张贴医保宣传政策海报,并且在人流较大场所针对来往居民发放并解读居民医保宣传册,把居民医保缴费时间、缴费流程、缴费标准及参保后能够享有的医疗保障待遇都逐一宣传到位,并用手机向居民现场演示讲解如何使用医保缴费小程序进行医保缴费。活动现场,工作人员积极为辖区居民解答最新医保政策以及居民最关心的医疗报销比例、医保办卡等问题,切实让广大居民真真实实感受到医保政策的温暖。“嗯,这么快就完成了?现在的医保缴费真是太方便了,点赞!”社区居民张阿姨在工作人员的指导下,通过手机仅用了不到三分钟的时间,就轻松为自己及家人完成了2023年度城乡居民医疗保险缴费。

据介绍,社区工作人员还将通过多渠道进行持续宣传,如网络宣传倡导群众积极转发,入户发放医保宣传单等方式,让国家实施居民医保的普惠政策家喻户晓。通过此次宣传活动,现场为居民解答医保相关问题,进一步提升了知晓度和满意度,让医保政策落到实处,也为本年度医保缴费提供了保障,使辖区居民及时了解到2023居民医保相关情况,对及早完成2023年居民医保参保任务起到了极大的推动作用。

葛大店社区宝妈成长营来啦



星报讯(徐如 记者 沈娟娟 文/图) Adobe Photoshop 简称“PS”,是一款图像处理软件,可以有效地进行图片编辑工作。为了让社区宝妈群体再就业创业,9月3日,合肥市包河区淝河镇葛大店社区妇联、社保办联合合肥市爱邻社会工作社在

淝河镇党群服务中心开展宝妈成长营技能培训课程,提升宝妈群体技能,本期课程共设计16课时。

培训开始,韩老师先向大家简单介绍PS的概念并结合该次课程内容向大家讲解图层、移动、套索等基础工具,在讲解过程中,韩老师以具体实例向大家展示如何操作更换证件照背景,老师在讲解时,社工辅助老师进行现场互动并答疑解惑。

社区宝妈群体也是需要多加关注的群体,她们也需要得到大家的关注和帮助,本期开展的技能培训课程受到大家的热烈欢迎。通过第一节课,宝妈们表达了对PS的浓厚兴趣和求知欲望,并非常感谢社区能提供这样一个学习平台。

杏林社区开展“反电诈”宣传活动

星报讯(张瑶 孙雨静 记者 沈娟娟)电信诈骗是危害社会治安的一类多发性侵财犯罪,给人民群众的财产安全带来巨大隐患,为了进一步提高社区居民防诈骗意识和能力,维护居民财产安全,9月6日,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区在辖区开展反电诈宣传讲座。

社区工作人员通过发放宣传单、设置宣传展板、播放宣讲音频、开展讲座等形式,结合最近发生的电信诈骗案例,向来往居民详细讲解了不法分子常用的电信诈骗手段,例如,冒充公检法人员或微信好友等实施的网络交友、招工兼职刷单、高息理财、网络购物、娱乐节目中奖、游戏账号装备交易等诈骗。

活动中,结合资料,工作人员讲解了电信诈骗的各种作案方式和特点,并针对“贷款诈骗”“刷单诈骗”等常见诈骗手法进行宣讲,重点强调了电信诈骗隐蔽性强、欺骗方式多样的特点,提醒居民群众端正态度、不迷信、不轻信、不动心。

此次活动进一步增强了社区居民对网络诈骗的认知度,在居民心中树立了“电诈可防”的理念,营造了全民预防电信诈骗的良好氛围。为扩大宣传范围,提升宣传效果,网格员通过网络宣传、现场宣传引导群众在手机上安装“国家反诈中心”APP等多种宣传方式来提醒群众谨防各种电信诈骗手段,保护自身财产安全,让反诈宣传更接地气、更容易被广大群众接受。

“三公里”就业圈助力家门口就业

星报讯(沈宪 孙雨静 记者 马冰璐)稳就业就是保民生,扎实抓好群众“家门口就业”,是一项打基础、惠民生、利长远的“民生工程”。今年以来,合肥市蜀山区三里庵街道绩溪路社区全力打造社区“三公里”就业圈,促进供需精准对接,帮助群众实现“家门口”就业,着力打通就业服务“最后一公里”的“关键环节”。

为了尽快摸清辖区居民就业需求,近日,绩溪路社区以辖区18个居民小区为中心点,线上依托居民网格微信群,线下充分发挥社会合力,组织网格员、社区小管家全面摸排居民就业信息。号召志愿者参与“三公里”就业圈推广,在居民小区出入口、楼道口等场所张贴宣传标语、海报。绩溪路社区积极推广“社区快聘”智慧就业服务平台,重

点关注灵活就业人员、就业困难人员、登记失业人员、离校未就业高校毕业生、退役军人、有劳动能力的残疾人等服务对象,通过入户走访、电话沟通等方式,详细记录求职群众专业技能、意向岗位、薪资要求等基础信息,清晰备注群众特殊要求。“本来以为很繁琐,没想到不仅注册程序简单,在里面找到工作更简单,注册个人账户后不到3天就找到了工作。现在上班的地方离家近,走路十分钟就到了。”说起自己的新工作,家住南绩溪新村的王女士,满意之情溢于言表。

守牢民生底线,增进百姓福祉。接下来,绩溪路社区还将积极推进“三公里”就业圈建设,织密就业帮扶“一张网”,“圈”出居民幸福半径。

一句话新闻

9月15日,合肥市包河区骆岗街道高王社区安全办及纪检部门对骆岗中央公园安徽路桥-花园大道项目、中铁四局-庐州大道项目开展安全检查工作,全面排查施工现场安全隐患,对塔吊、脚手架、机械设备、散落材料以及临时建筑等进行加固。 汪洋 记者 沈娟娟

为进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,感谢7家在疫情防控期间作出贡献的小微商户,鼓励和吸引更多爱心个人和单位弘扬志愿服务精神,参与社会公益活动,9月14日,合肥经开区新港工业园庭湖社区党委组织开展“疫情防控爱心商户”授牌活动。 蒋晓稳 李鸿飞 记者 沈娟娟

戴好安全头盔 合力守护平安



星报讯(胡蕾 记者 赵汗青 文/图)规范佩戴安全头盔,是守护电动车驾驶员生命安全的重要防护措施!为进一步提高辖区内电动车安全头盔佩戴率,倡导群众安全出行、文明出行,9月14日上午,肥东县石塘镇综治办联合石塘派出所、公路站开展“佩戴头盔 安全出行”宣传活动。

活动现场,综治办工作人员联合派出所民警、公路站志愿者通过派发宣传单,为过往群众科普戴头盔的重要性,对于发现未佩戴安全头盔的人员及时进行劝导,提醒大家骑乘电动车要佩戴好头盔,确保安全出行。并现场拿出一个头盔,教给居民们如何正确佩戴。居民纷纷表示以后出门骑乘电动车、摩托车一定佩戴头盔,保护自己的安全。同时,综治办工作人员还集中宣传了“国家反诈中心”APP,努力为辖区道路交通安全和群众财产安全夯实基础。

通过此次安全教育宣传活动,广大群众知悉骑电动车佩戴头盔的重要性,杜绝其骑电动车不佩戴头盔的侥幸心理,极大地提高了群众的交通安全意识,减少交通事故的发生。